
Рецензія

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина»

Підготовка здобувачів вищої освіти для галузі «Ветеринарна медицина» 
є дуже важливою і необхідною в умовах сьогодення, коли особливо 
актуальним на порядку денному стоїть питання профілактики зоонозних 
хвороб. Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» визначає 
саме ті загальні і професійні компетентності, якими повинен володіти 
сучасний кваліфікований фахівець ветеринарної медицини.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та 
вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» і 
сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання.

Мета розробників даної програми спрямована на підготовку 
висококваліфікованих кадрів, здатних пропонувати інноваційні підходи для 
вирішення проблемних ситуацій професійного і соціального походження, 
формулювати висновки щодо ефективності обраних методів і засобів 
профілактики хвороб та лікування тварин тощо.

Розроблена освітньо-професійна програма має високий рівень 
забезпеченості навчально-методичною документацією і всіма необхідними 
матеріалами.

Враховуючи вищесказане, можна зробити висновок, що освітньо- 
професійна програма для другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» цілком відповідає необхідним 
вимогам і її можна використовувати для підготовки лікарів ветеринарної 
медицини.
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Представлена освітньо-професійна програма (01111) для магістерського 

рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» розроблена 

на основі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю і є досить 

актуальною в сучасних умовах розвитку аграрного сектору та забезпечення 

лікування і профілактики хвороб тварин різної етіології.

Аналізуючи компоненти освітньо-професійної програми можна 

зрозуміти, яку мету ставили перед собою розробники, а саме: магістр 

ветеринарної медицини повинен володіти професійними знаннями, сучасною 

методологією та методиками діагностичних досліджень, профілактики та 

лікування тварин. 01111 складена логічно-послідовно і сформована таким 

чином, що кваліфікацію лікаря ветеринарної медицини можуть одержати 

здобувачі на базі повної середньої освіти, на основі ступенів: «Молодший 

бакалавр», «Фаховий молодший бакалавр», ОКР «Молодший спеціаліст», а 

також можуть продовжити своє навчання випускники за ОС «Бакалавр» та 

ОКР «Спеціаліст».

Головним критерієм якості 01111 є сучасні, у відповідності до вимог 

сьогодення дисципліни, широкий спектр вибіркових компонент за бажанням 

магістранта, а також матеріально-технічне та науково-методичне забезпечення 

освітнього процесу.

Підсумовуючи вище сказане вважаю, що освітньо-професійна програма 

для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 

«Ветеринарна медицина» відповідає сучасним освітнім вимогам і може 

використовуватись для підготовки лі ' " медицини.
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Представлена освітньо-професійна програма зорієнтована на 

теоретичну, методичну і практичну підготовку з добувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна 

медицина» і основною її метою є опанування здобувачами загальних та 

фахових компетентностей, достатніх для комплексного вирішення проблем і 

професійних завдань в сфері ветеринарної медицини.

опп повністю здатна забезпечити підготовку фахівців, які зможуть 

демонструвати поглиблені теоретичні знання, науковий підхід, розвиток 

клінічного мислення при діагностиці хвороб заразної та незаразної етіологій, 

оцінці епізоотичної ситуації та проведення протиепізоотичних заходів, а 

також демонструвати розуміння особливостей діяльності лікаря ветеринарної 

медицини та функціонування галузевих виробничих структур в сучасних 

умовах господарювання, що буде свідченням їх високого професійного рівня.

В освітньо-професійній програмі чітко визначені цілі, завдання, зміст та 

компетенції, що формуються в результаті вивчення кожної дисципліни.

Враховуючи вищесказане, можна зробити висновок, що освітньо- 

професійна програма для другого (магістерського ) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» цілком відповідає необхідним 

вимогам і її можна використовувати для підготовки лікарів ветеринарної 

медицини.
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